Linearni algebra 2 — 11. cviceni 2.5.2022

Bilinearni a kvadratické formy

Pi. 1. Jsou nésledujici zobrazeni bilinearni formou? Pokud ano, jde o symetrickou formu?

(a) a: R? x R? — R definované a(z,y) = 11y2 + T2y1,

(b) b: R? x R? — R definované b(x,y) = 2192 + 2o,

(c) c: R? x R? — R definované c(z,y) = 22 + 3% + 222y,

(d) d: R? x R? = R definované d(z,y) = z1y1 + 11y2 + 2T29s,
(e) e: R x R™™ — R™ ™ definované e(A, B) = AB.

. Pro nasledujici kvadratickou formu

f(x) = 327 + 5xy9 + 523

naleznéte symetrickou bilinearni formu b(z, y), ktera ji indukuje a uved'te b(x,y) v maticové
reprezentaci.

. Bud b: R? — R kvadraticka forma a B jeji maticova reprezentace. Potom hodnost kvadratické

formy b definujeme jako rank(b) = rank(B). Dokazte, ze rank(b) nezavisi na volbé maticové
reprezentace.

. Bud b: R" x R" — R symetrickd bilinearni forma a g(z) = b(x,z) indukovana kvadraticka

forma. Ukazte, jak ur¢it hodnotu b(x,y) pouze prostiednictvim hodnot funkce g.

. Rozhodnete, zda je redlna kvadraticka forma

g((z,y,2)") = 2* + 20y + 2wz + 2y* + 527

positivné definitni.

. Mé&jme danu realnou kvadratickou formu

g((z,y,2)") = 2® + 22y + 20y + 29 + 2ayz + 52°.

Pro které hodnoty parametru a € R je tato forma positivné definitni a pro které hodnoty je
negativné definitni?
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